



# 中国警察首次在罗马街头巡逻

## 协助意警方处理与中国游客相关事务



5月2日，在意大利罗马斗兽场外，中方警员舒健(右一)、撒一鸣(右二)与意方警员共同巡逻。

**新华社电** 中国与意大利警方2日在罗马启动首次联合巡逻，中国警察开始与意大利警察一同走上街头巡逻。

中国公安部国际合作局局长廖进荣和意大利内政部国家警察司令潘萨当天下午共同宣布联合巡逻正式启动。按计划，本期巡逻持续两周，中方在罗马和米兰分别派遣两名警察，协助意大利警方处理与中国游客等安全相关的事物，为他们与意警方沟通提供便利。

意大利内政部长安杰利诺·阿尔法诺在启动仪式上说，首次联合巡逻开启了意大利与中国在执法领域合作的新阶段，希望双方未来进一步深化合作，并把联合巡逻拓展到更多的意大利城市。

阿尔法诺在接受新华社记者采访时说，联合巡逻这一行动显示，意大利正在与中国携手合作，来保障意大利公民和中国游客的安全。

廖进荣在启动仪式上说，中意执法合作堪称中欧警务合作的典范，中意执法部门间的合作日趋紧密务实，双方在打击跨国组织犯罪、追逃以及反恐等领域都开展了卓有成效的合作，此次联合巡逻的成功实施也是双方取得的重要成果之一。

这次联合巡逻是中国与意大利警方新的尝试，也是中国警方首次在欧美国家进行类似合作。廖进荣在接受新华社记者采访时说，中意警方合作达到这样的水平，是因为双方在多年合作接触中积累了高度信任。

中国驻意大利大使李瑞宇在启动仪式上说，警务执法合作是中意关系的重要组成部分。近年来，中意政治关系不断深化，经贸合作快速发展，人员交流日益活跃，每年来意大利的中国公民已超过300万人次，相信这样的警务合作方式有助于吸引更多中国公民来意大利旅游和从事经贸活动。

## 黑龙江遭遇大风暴雨袭击 东北地区部分列车晚点

**新华社电** 记者从黑龙江省气象部门获悉，受黄淮气旋北上的影响，3日下午到4日白天，哈尔滨东部、鹤岗、佳木斯等地阴有大雨，伴有大风天气。受东北恶劣天气影响，部分铁路列车晚点。

据气象部门消息，黑龙江省伊春、绥化、大庆、哈尔滨、鹤岗、佳木斯、双鸭山、七台河、鸡西、牡丹江等地3日平均风力5—6级，阵风达7—8级，该省部分高速公路出现被风刮倒的大树。4日到6日，鹤岗、佳木斯、双鸭山等地仍有中到大雨，大部分地区风力仍较大，平均风力5—6级，阵风可达7—8级。

沈阳铁路局3日下午发布消息称，恶劣天气造成铁路供电设备停电，秦沈、哈大、沈丹、沈大线部分列车途中停车、运行晚点。

## 科学家发现3颗类地行星

英国《自然》杂志2日在官方网站刊登的一份研究报告显示，一个比利时研究团队首次发现了3颗围绕一颗矮星公转、且可能适宜人类居住的类地行星。科学家说，待新一代太空望远镜发射升空后，他们将得以进一步观测这些行星是否具备支持生命存在的条件。

这3颗行星围绕公转的是颗“名副其实”的矮星，表面温度仅为太阳温度的一半，质量只有太阳的十分之一，比木星大一点，刚刚达到恒星的标准，距离太阳系不到40光年。

不过，与地球和太阳的距离相比，这3颗行星与矮星的距离要近许多，其中更靠里的两颗接受的辐射量约是地球的4倍，公转周期约为1.5天到2.4天；最靠外的一颗所受辐射量是地球的两倍，公转周期尚难判断，估计在4.5天至73天之间。

不过，这一发现只是起步，后续研究还将持续数年。今后，科学家们将观测这些行星上是否存在水和甲烷分子。

据新华社



## 中国体育彩票

投注体育彩票  
回报健康人生

## 大乐透派奖精彩上演 宁波彩民3元中1309万

4月28日早上，位于宁波慈溪逍林樟新北路383号的3302023089体彩销售网点鞭炮噼里啪啦，门上张贴着大红榜，格外喜庆。该网点负责人覃女士更是一晚兴奋得没睡好觉，一大早就开门放鞭炮。在前一天晚上开奖的第16048期大乐透中，该网点中出一注追加一等奖，中奖总金额达1309.21万元。

“我们网点会中出一等奖，现在想来真是太幸运了。晚上一开奖就得知了这个好消息，一个晚上都没有睡好。”覃女士兴奋地说。经过查询发现，该中奖者只买了一注3元追加大乐透彩票，就幸运地获得了千万元奖金。

覃女士回忆起前一天的场景，并

不能十分确定是哪一位顾客如此幸运。每天来买大乐透的人进进出出不少，加上该投注点门口正好是大众路口公交车停靠点，每天都有不少陌生的面孔来买大乐透。

“我们夫妻俩也很仔细地回忆过，很有可能是那对夫妻，操着外地口音，以前从来没见过。大约是中午11点左右的样子来店里，先花了两块钱买了一张顶呱刮即开票，中了十块钱。然后妻子在纸上写了一串号码，买了一注大乐透，我问她要不要加注，奖金可以增加60%，她说好的。付了3块钱，夫妻俩就拿着票走了。”覃女士说，不能确定是不是这对夫妻中奖，但应该不是店里的常客购买的。

“花三块钱中了千万大奖，真是太牛了。”附近不少市民闻讯赶来购买大乐透，想沾沾这个喜气。据慈溪市体彩工作站的工作人员介绍，逍林樟新公路上一共有两个体彩投注点，都出过千万大奖。有彩民笑着说：“看来这是一条洋溢着幸福的路，以后得多来这里试试手气。”



新手彩运旺  
鄞州彩民刮中  
“恭喜发财”10万

“这个‘顶呱刮’简单，即开即中！我前几天刚中1000元呢！老王，你也来一张呗？”

“老板，给我来两张‘恭喜发财’，说不定我也能中个1000元！”

恭喜声溢满了位于宁波市鄞州区钟公庙宁姜路71号的3302019030体彩销售网点。原来，网点老彩民老张今天领着没买过彩票的老王来体验体育彩票的魅力，没想到老王第一回购彩，买的2张5元面值的顶呱刮“恭喜发财”竟刮出了10万元大奖。

幸运儿老王面对意外降临的大奖，坦言自己还没有准备好，首次接触体彩就中奖的喜悦让他一下子无所适从，他表示要和家人一起分享这笔奖金！

## 象山网点梅开二度 高手复式擒大乐透31万元

4月25日，位于宁波象山丹西街道丹河路422号的3302020070体彩销售网点传来喜讯，一位老彩民复式擒得第16047期大乐透二等奖2注、三等奖1注、四等奖20注，共计奖金314234元。

仅隔两个月，3302020070网点再

次受到幸运女神青睐。宽敞整洁的购彩环境，热情周到的服务态度，再加上频频中奖，这家网点俨然成为被彩民津津乐道的中奖福地，销量也节节高了。

据销售员回忆，当天是大乐透的开奖日，正逢大乐透5亿大派奖活动时期，前来购彩的彩民络绎不绝。中奖者是何

人，他已经记不清了，不过从中奖信息来看，应该是个有经验的老彩民，只可惜没有追加，白白错失了追加奖金和派奖奖金。

大乐透5亿大派奖活动正在火热进行中，人人都有机会中奖，购买大乐透，记得一定要追加哟！